

*Спортарена*

## Игры на перспективу



**В минувшие выходные, субботу и воскресенье, на поле волгоградской академии физкультуры в рамках спартакиады первокурсников ВолгГТУ прошли соревнования по мини-футболу. Восемь команд, представляющих все факультеты технического университета, приняли участие в борьбе за звание лучшей.**

В результате напряженной борьбы золото завоевали футболисты факультета экономики и управления, серебро получили спортсмены химико-технологического факультета, а бронзовыми призерами стали студенты факультета технологии конструкционных материалов.

Кроме того, прошедшие соревнования позволили выявить перспективных игроков, которые, возможно, в скором времени войдут в состав сборной университета.

**Илья Скворцов.  
Фото автора.**